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VERBALE N. 10 

SEDUTA DEL 16.10.2024 

   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 

 

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 26 (sedici) del mese di ottobre, la Commissione 4 è 

convocata, alle ore 09:00, presso la Sala Firenze Capitale (III piano di Palazzo Vecchio) dal 

Presidente di Commissione, Edoardo Amato, in sede consultiva, ed in sede referente, e con il 

seguente ordine dei lavori: 

 

 Comunicazioni del Presidente. 

 Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 616-2024 Gruppo Consiliare Fratelli 

D’Italia - Proponenti: Angela Sirello, Alessandro Draghi, Matteo Chelli, Giovanni Gandolfo 

- Oggetto: pannelli per prevenzione dipendenze alle fermate della Tramvia. 

 Audizione della Dott.ssa Cinzia Vitale, Garante dei Diritti degli Anziani nel Comune di 

Firenze. 

 Approvazione verbali precedenti sedute. 

 Varie ed eventuali.  

 

Per la segreteria di Commissione è presente: Angela Giabbanelli.  

Alle ore 09:00 sono presenti il Presidente Amato, il Vice Presidente Locchi e le/i 

Consigliere/Consiglieri: Arciprete e Collesei. 

Alle ore 09,06 sono presenti la Consigliera Barbieri ed il Consigliere Grazzini. 

Alle ore 09,08 è presente il Consigliere Draghi in sostituzione della Consigliera Sirello. 

E’ presente la Dott.ssa Cinzia Vitale, Garante dei Diritti degli Anziani nel Comune di Firenze. 

Il Presidente Amato apre la seduta alle ore 09:10 essendo presente il numero legale.  

All’apertura della seduta sono presenti le Consigliere e i Consiglieri:  

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente  Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  
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Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania  

Componente Grazzini Francesco  

Supplente Draghi Alessandro Sirello Angela 

 

Prende la parola Amato per introdurre l’ordine dei lavori. 

Alle ore 09,12 è presente il Consigliere Palagi. 

Amato presenta emendamenti alla Mozione N° 616-2024 Gruppo Consiliare Fratelli D’Italia - 

Proponenti: Angela Sirello, Alessandro Draghi, Matteo Chelli, Giovanni Gandolfo - Oggetto: 

pannelli per prevenzione dipendenze alle fermate della Tramvia, dandone lettura. 

Draghi comunica di accogliere gli emendamenti. 

Interviene Locchi. 

Parla Collesei. 

Parla Amato. 

Alle ore 09,21 è presente il Consigliere Fabiani. 

Alle ore 09,22 è presente il Consigliere Bambagioni. 

Parlano Collesei, Arciprete, Amato, Palagi. 

Alle ore 09,24 è presente Conti. 

Prosegue Palagi. 

Interviene Amato che comunica la presenza del verbale n. 9 dello 09.10.2024 in visione ai 

Consiglieri per l’approvazione se non emergono contestazioni e pone in votazione la Mozione N° 

616-2024 Gruppo Consiliare Fratelli D’Italia - Proponenti: Angela Sirello, Alessandro Draghi, 

Matteo Chelli, Giovanni Gandolfo - Oggetto: pannelli per prevenzione dipendenze alle fermate 

della Tramvia, come emendata con il seguente esito: 

PARERE FAVOREVOLE di tutti i presenti su atto emendato con emendamenti accolti dal 

proponente. 

L’atto e’ stato fatto proprio dalla commissione quattro. 

Presenti: undici (11): Amato, Locchi, Arciprete, Bambagioni, Barbieri, Collesei, Conti, Fabiani, 

Grazzini, Palagi, Draghi in sostituzione di Sirello  

Voti Favorevoli: undici (11): Amato, Locchi, Arciprete, Bambagioni, Barbieri, Collesei, Conti, 

Fabiani, Grazzini, Palagi, Draghi in sostituzione di Sirello  

 



 
 

 
 
 

Si passa al secondo punto all’ordine dei lavori. 

Prende la parola Vitale. 

Alle ore 09,39 è presente la Consigliera Monaco. 

Prosegue Vitale. 

Interviene Grazzini. 

Alle ore 09,52 esce Draghi. 

Intervengono Amato, Bambagioni, Arciprete, Locchi, Barbieri, Palagi, Collesei, Conti, Vitale.  

E’ stato approvato, in assenza di contestazioni, il verbale n. 9 della seduta di commissione quattro 

dello 09.10.2024. 

Interviene Amato e chiude la seduta alle ore 13:40. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente Amato Edoardo  

Vice Presidente Locchi Alberto  

Componente Arciprete Caterina  

Componente Bambagioni Paolo  

Componente Barbieri Beatrice  

Componente Collesei Stefania   

Componente Conti Enrico  

Componente Fabiani Valerio  

Componente Grazzini Francesco  

Componente Monaco Michela  

Componente Palagi Dmitrij  

Componente Sirello Angela  

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 

    La Segretaria                                                                                          Il Presidente 

*Angela Giabbanelli                                                                                 *Edoardo Amato 

 

 

 
*Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici  
della Struttura Autonoma del Consiglio comunale   
 

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 23.10.2024. 
 

 
 

 

 


